



ЛЕНИНГРАДСКИЕ АРТИСТЫ В КУЙБЫШЕВЕ

Вчера днем общественность Куйбышева встречала дорогих гостей — коллектив Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской, приехавший на гастроли в наш город. На вокзале собрались представители партийных, советских и творческих организаций.

Из вагона выходят заслуженные артисты РСФСР М. Н. Самойлова, Т. С. Волкова, И. П. Дмитриев, режиссер И. С. Олышвангер, артисты А. И. Янкевич, С. А. Боярский, С. Л. Поначевный, Г. С. Комарова и другие. Начальник областного управления культуры И. Н. Русских тепло приветствует гостей, желает им успешно провести гастроль.

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Казахской ССР и заслуженный артист Карельской АССР Мар Сулимов сказал:

— С чувством большой ответственности готовился наш коллектив к гастрольной поездке на Волгу. Мы показали свои спектакли в Саратове, где пробыли почти полтора месяца. В Куйбышеве наш театр пробудет тридцать дней. В течение этого времени, помимо спектаклей в помещении Куйбышевского театра драмы, коллектив встретится с трудящимися города на заводах, фабриках, стройках, а также побывает в колхозах области.

...Сегодня Ленинградский театр имени В. Ф. Комиссаржевской начинает свои гастрольные спектаклем «Время любить».

□

На снимке: группа артистов Ленинградского театра имени В. Ф. Комиссаржевской на Куйбышевском вокзале.

Фото Н. Абросимова.